

## Z A P I S N I K

**1. izredne seje Občinskega sveta Občine Radeče**, ki je bila v četrtek, 09. marca 2017, ob 16.00 uri v sejni sobi Občine Radeče.

### Prisotni člani Občinskega sveta:

Janez Prešiček, Janez Kmetič, Marija Imperl, Simon Žnidar, Alenka Bervar, Rafaela Pintarič, Zoran Čulk, Miran Prnaver, Andreja Burkelc Klajn, Rado Mrežar, Helena Bregar Šramel, Urška Renko, Ida Rozman, Mirko Rozman, Damjana Petavar Dobovšek

Opravičeno odsotna svetnica: Marjeta Lipec

### Drugi prisotni:

- Župan: Tomaž Režun
- Slavko Kočevar (direktor JP Komunala Radeče); Dušan Podlesnik (predsednik KS Radeče); Primož Knez (predsednik KS Svibno); Drago Klanšek (predsednik KS Vrhovo); Franci Kadunc (predsednik NO Občine Radeče); Ingrid Kus-Sotošek (direktorica JZ ZD Radeče); Zdenka Hudoklin Kržan (namestnica predsednice Sveta JZ ZD Radeče)
- Delavci občinske uprave: višji svetovalec za projektno delo in investicije mag. Matjaž Šušteršič; višji svetovalec za gospodarstvo Dalibor Crljenkovič; finančnica Marta Ašič; svetovalka za družbene dejavnosti Melita Simončič; svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri in zapisnikar Marinka Titovšek

### Prisotni predstavniki medijev:

Robert Gorjanc (Novi tednik – Radio Celje); Doroteja Jazbec (samostojna novinarka); Renata Žnidar (Dolenjski list); Saša Kisovec (RTV Slovenija); Mojca Marot (samostojna novinarka); Polona Malovrh (Delo)

Uvodoma je župan Tomaž Režun pozdravil vse navzoče svetnice in svetnike, direktorja JP Komunala Radeče Slavka Kočevarja, predsednika KS Radeče Dušana Podlesnika, predsednika KS Svibno Primoža Knez, predsednika KS Vrhovo Draga Klanška, predsednika Nadzornega odbora občine Radeče Franca Kadunca, direktorico JZ ZD Radeče Ingrid Kus-Sotošek, namestnico predsednice Sveta JZ ZD Radeče Zdenko Hudoklin Kržan, sodelavce občinske uprave in prisotne predstavnike medijev. Povedal je, da se je za sejo opravičila svetnica Marjeta Lipec, svetnica Damjana Petavar Dobovšek ni sporočila odsotnosti in pričakuje, da bo prišla na sejo. Za sejo so se opravičili ravnateljica Glasbene šole Laško-Radeče Rosana Jakšič, ravnateljica OŠ Marjana Nemca Radeče Katja Selčan, predstavnica sindikata JZ ZD Radeče Martina Drolc in direktorica občinske uprave Brigita Stopar. Ugotovil je, da je prisotnih 14 svetnikov in je občinski svet sklepčen.

Župan Tomaž Režun je predstavil dnevni red seje, kot so ga svetniki prejeli z vabilom za sejo. Prisotne je pozval, ali imajo pripombe na dnevni red.

Svetnik Miran Prnaver je dejal, da glede na to, da je bila seja sklicana na hitro in so prejeli samo kronološki povzetek dogajanja o problematiki JZ ZD Radeče predlaga, da se dnevni red razširi s 1. točko dnevnega reda kot seznanitev z aktualno problematiko v JZ ZD Radeče in kot 2. obravnava aktualne problematike v JZ ZD Radeče.



Svetnica Helena Bregar Šramel je dejala, da je enakega mnenja kot svetnik Miran Prnaver, predvsem glede na to, ker nimajo celotnega gradiva, zadeva pa je aktualna že precej časa, svetniki pa o problematiki niso seznanjeni.

Župan Tomaž Režun je dal na glasovanje razširjeni dnevni red.

ZA: je glasovalo 14 svetnikov; PROTI: nihče.

Ugotovljeno je bilo, da je sprejet naslednji

### **D N E V N I R E D :**

1. Seznanitev z aktualno problematiko v Javnem zavodu ZD Radeče
2. Obravnava aktualne problematike v Javnem zavodu ZD Radeče

Ob 16.05 uri je župan Tomaž Režun ugotovil, da je na sejo prišla svetnica Damjana Petavar Dobovšek in je prisotnih 15 svetnikov.

Pri prvi točki dnevnega reda

### **SEZNANITEV Z AKTUALNO PROBLEMATIKO V JAVNEM ZAVODU ZD RADEČE**

Župan Tomaž Režun je svetnikom obrazložil razloge za sklic izredne seje, katerega so v obrazložitvi svetniki prejeli tudi z vabilom za sejo. Prejeli so tudi kronološki pregled dogajanj, ki jim ga je nato župan še podrobneje predstavil. Na sami seji pa so svetniki prejeli na vpogled komplet celotne korespondence v zvezi z dogajanjem v JZ ZD Radeče.

Skozi celotno predstavitev kronološkega dogajanja je župan Tomaž Režun večkrat poudaril, da se vsa dogajanja, ki jih je navedel, nanašajo na vlogo direktorice JZ ZD Radeče in ne na vlogo zdravnice dr. Ingrid Kus Sotošek. V gradivu, ki je zelo obsežno, se nahajajo dokumenti, ki jih je župan predstavil: dne 5. 10. 2016 je bil sklican sestanek z zaposlenimi, kjer so bili zaznani slabi odnosi; zadeve pa so se začele že prej, saj je občina že v začetku februarja 2016 zaprosila za natančen razrez sredstev delovne uspešnosti med zaposlene, na ponovno urgenco je bil posredovan skupen znesek in v juniju 2016 smo končno prejeli zahtevane podatke o razrezu sredstev izplačila delovne uspešnosti med zaposlene; na občino je dne 10. 10. 2016 in 21. 11. 2016 prejel dve anonimni pismi; predčasna odpoved delovnega razmerja štipendistke Klavdije Teraž; neuspešno dogovarjanje v povsem formalnih zadevah (pisanje in priznavanje opravljenih ur, koriščenje letnega dopusta po zakonu do 30. 6. prihodnjega leta); pri njemu se je nekajkrat zbrala skupina občanov, ki je izražala nezadovoljstvo nad delom; ustanovitelj je večkrat posredoval dopise in zahteve, na katere ni dobil odgovora, predstavil je dopis, ki je bil posredovan v JZ ZD Radeče s štirinajstimi vprašanji, na katera ni dobil odgovora, po ponovnem pozivu je nekaj odgovorov prejel, ne pa vseh; neusklajeno delovanje s strokovnimi službami; s strani zasebnega zobotehničnega laboratorija smo prejeli pismo gospe, ki navaja nekorektne odnose s strani direktorice v zvezi z uvedbo izvršilnega postopka iz razloga domnevno neplačanih računov; zaposlitev hčere Ane Šinkovec, kjer bi se po Zakonu o integriteti in preprečevanju korupcije kot direktorica morala izločiti, neugoden je bil tudi čas razpisa; po sestanku z zaposlenimi je direktorica izdala kar tri pisna opozorila pred odpovedjo



zaposlitve dr. Vladanu Trickoviću, dr. Sonji Mušinić in dr. Mihi Korošču; 19. 12. 2016 je bila na zahtevo ustanovitelja sklicana izredna seja Sveta ZD Radeče, kjer smo dobili nekatere odgovore, na odgovore, ki jih nismo prejeli, smo 9.1. 2017 ponovno pozvali direktorico k pojasnitvi; direktorica je bila tudi na razgovoru pri županu; s strani ustanovitelja je bila podana pisna pripomba glede nezdržljivosti funkcije odgovorne sestre in članice sveta zavoda, kar je imelo za posledico odstop odgovorne sestre oz. predsednice Sveta zavoda ZD in so v teku priprave za imenovanje novega člana izmed zaposlenih; dne 1. 3. 2017 se je s problematiko seznanil tudi Nadzorni odbor občine, ki je sprejel sklep, da bo opravil nadzor poslovanja v JZ ZD Radeče; prejeli smo tudi eno pismo podpore direktorici in tudi nekaj konkretnih pritožb občanov – tu je župan ponovno poudaril, da govori o poslovodni funkciji, o direktorici in ne o zdravnici. Skratka, če strne celoten potek dogajanja, je na vseh nivojih opaženo nezadovoljstvo, zato se je odločil, da bo o tem seznanil svetnice in svetnike Občinskega sveta. Ob vseh aktualnih problemih pa mora tudi omeniti, da je finančno poslovanje ZD Radeče že več let zaporedoma zelo dobro. Vendar pa je osnovni namen javnega zavoda zdravstvenega doma zdravstvena dejavnost na primarni ravni oz. osnovna zdravstvena dejavnost, katere primarna skrb je zdravljenje pacientov.

Po opravljeni predstavitvi je župan Tomaž Režun dal na glasovanje

**SKLEP št. 1 I/1:**

**Občinski svet Občine Radeče se je seznanil z županovim pojasnilom o aktualni problematiki v JZ ZD Radeče.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Pri drugi točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA AKTUALNE PROBLEMATIKE V JAVNEM ZAVODU ZD RADEČE**

V razpravi so sodelovali svetnice in svetniki, ki so postavili nekatera vprašanja oz. navedli svoja razmišljanja, in sicer: Helena Bregar Šramel (glede na vse govornice, ki se pojavljajo in ker nima podrobnega vpogleda v stanje, si ne more ustvariti popolne slike, zato meni, da bi morali svetniki prejeti celotno gradivo, ki je na razpolago; zanimalo jo je, ali je ga. Ljerka Zimšek lastnica prostora ali samo najemnica; če se ugotavljajo nepravilnosti že dalj časa, jo čudi, da se ni že prej ukrepalo; že pred leti se je govorilo, da je ga. Bregar Joža oseba, zaradi katere zdravniki odhajajo; že pred leti se je razpravljalo na občinskem svetu in so se delale analize, iz katerih je bilo potem razbrati, da so občani zadovoljni z uslugami v Zdravstvenem domu; razmišlja, kdo je sedaj tisti, ki mora narediti red; sedaj vsi grozijo, da bodo odšli, ugotoviti je treba kje je problem, ali je to direktorica, ali kdo drug; tudi glede anonimnih pisem se sprašuje, ali po preteku pol leta sedaj pravočasno ukrepamo, ali bi morali že prej; želela je tudi podatek, koliko pacientov je v zadnjih štirih letih odšlo drugam); Miran Prnaver (težko razpravlja, ker nima vseh podatkov, kljub temu, bi skozi gradivo, ki ga je preletel dejal, da je to pomembna in občutljiva zadeva; v takšni obliki je to danes prvič na mizi; kot prvi bi moral na nepravilnosti opozoriti Svet zavoda JZ ZD, saj je člane, ki so v svetu Zavoda imenoval tudi občinski svet in bi oni morali prvi opozoriti na nepravilnosti; kot je zasledil, je

*Trick*

predsednica Sveta Zavoda imenovana že od leta 2010, pa nihče ni opazil te nepravilnosti; omeniti mora tudi prejete anonimke, saj če to bere, vidi, da so pisane enkrat v ednini, drugič v dvojini pa tudi v množini in če vse to strne v misel, se sprašuje, ali so jo res pisali zaposleni ali kdorkoli drug, ker je anonimka nalašč napisana tako, da zavaja s svojimi napakami, morda celo s tem, kdo naj bi jo napisal. Kako je napisano, je prava grozljivka in si ne bi upal več iti v Zdravstveni dom, ki bi imel tako nepismene zaposlene, ampak v to ne verjame; okrog zaposlitve hčere – že po priimku bi se moralo opaziti, kdo je; razpisi so lahko zelo netransparentni, so pa zakoniti; pisna opozorila pred odpovedjo – meni, da je nekdo lahko dober zdravnik, pa je vprašanje, kakšne sodelavce ima okrog sebe; zelo pomemben segment se mu zdi omemba, da je finančno stanje urejeno, kar je bil dolga leta problem tega Zdravstvenega doma in je to segment, ki se v delu direktorice ne sme zanemariti; že pred leti se je na Občinskem svetu razpravljalo o podobnem primeru in nezadovoljstvu občanov, vendar je opravljena anketa pokazala nasprotno; zadnje desetletje je bilo relativno mirno na tem področju; kakršnekoli sedanje obtožbe se mu zdijo izredno občutljiva tema, vse obremenitve so lahko zelo splošne, so občutljive in mi lahko o njih razpravljamo samo v meji, ki je v naši pristojnosti); Marija Imperl (prepričana je, da je zdravje človekovo največje bogastvo in da ljudje z zaupanjem odhajajo v Zdravstveni dom je izrednega pomena; navedbe so zelo resne in za vse, kar piše v teh dokumentih moramo vedeti, da se morajo z njimi ukvarjati strokovne službe in tisti, ki so poklicani, da nadzirajo delo direktorja; če pa se potem ugotovi, da so nepravilnosti, pa je potrebno ukrepati) in Janez Kmetič (ta agonija, ki je sedaj v Zdravstvenem domu se mora končati, saj je žrtev vedno pacient; komaj se opredeliš za enega zdravnika, že ta odide in tu je sigurno nekaj narobe, da zdravniki odhajajo; prav je, da ustanove, ki so za to pristojne zadeve preverijo in če je kaj narobe, tudi ukrepajo in želi, da se to hitro uredi).

Ob 17.00 uri je župan ugotovil, da je, po predhodnem obvestilu, sejo zapustila svetnica Rafaela Pintarič in je prisotnih 14 svetnikov.

Predsednik Nadzornega odbora Franci Kadunc je povedal, da ko ga je župan seznanil s problematiko v JZ ZD Radeče, je takoj sklical sejo Nadzornega odbora Občine Radeče, ki je bila 1. marca 2017. Nadzorni odbor se je seznanil z omenjeno problematiko in sprejel sklep, da bo v skladu s svoji pristojnostmi, opravil nadzor poslovanja v JZ ZD Radeče. Njihova naloga je, da nadzoruje namenskost, smotrnost ter gospodarnost in učinkovitost porabe proračunskih sredstev in tega se bodo pri svojem nadzoru držali. Če pa imajo občani probleme oz. so nezadovoljni z delom v Zdravstvenem delu, pa se ve, katere institucije so za to odgovorne in bi morali na te organe nasloviti svoje pritožbe. Tudi sam se spomni, ko je bil še svetnik Občinskega sveta, razprave na občinskem svetu o nepravilnostih in nezadovoljstvu v Zdravstvenem domu ter opravljene ankete, ki pa je izkazala zadovoljstvo občanov.

Odgovore oz. pojasnila na vprašanja je podajal župan Tomaž Režun, ki je tudi dejal, da bodo svetniki prejeli celotno gradivo, ki je doslej zbrano o problematiki v JZ ZD Radeče.

Ob 17.15 uri je župan Tomaž Režun ugotovil, da se je na sejo vrnila svetnica Rafaela Pintarič in je prisotnih 15 svetnikov.

Namestnica predsednice Sveta Zavoda ZD Radeče Zdenka Hudoklin Kržan je povedala, da bi želela izpostaviti nekatera svoja razmišljanja oz. navedbe: zanima jo, kdo bo nosil odgovornost in kdo bo opral vso to pljuvanje po Zdravstvenem domu, če se bo to še nadaljevalo; direktorica opravlja tudi strokovno delo in ni res, da se niso nekateri vtikali tudi v strokovno delo, tudi tu je bila popljuvana, ni pa bilo nikogar, ki bi zadeve konkretiziral;

*Pintarič*

pravne stvari se morajo urejati po pravni poti; medsebojni odnosi – tu je nastal problem, na Svet zavoda in tudi k direktorici pripombe oz. pritožbe niso prišle, so pa prišle pripombe na občino – to ne gre, saj se ve, kakšne so poti oz. katere inštitucije so pristojne za reševanje pritožb; 5. 10. 2016 je bil sestanek z zaposlenimi in občino, vsi zaposleni so rekli, da nimajo težav z reševanjem težav z direktorico, razen dveh; meni, da so tudi direktorji, ki so bili in so v občinskem svetu konflikt interesov, saj se nihče na seji občinskega sveta ni izločil; glede zaposlitve hčere zdravnice – res je, da bi se direktorica morala izločiti, zakaj je sedaj kritika na zaposlitev, če pa bi s tem pridobili dobro zdravnico; veliko grdih besed je bilo izrečenih tudi na delo ge. Jože Bregar – njeno pogodbo o delu je pripravila pravna služba in ona ni nič naredila, kar bi bilo v škodo ZD; zaposleni v Zdravstvenem domu bi morali biti zadovoljni, ne pa da so sedaj vsi nervozni in to situacijo je treba urediti in ustaviti.

Župan Tomaž Režun je dejal, da se z navedbo ge. Zdenke Hudoklin Kržan skoraj v celoti strinja, s tem, da sta oba ugotovila, da gredo določene stvari predaleč in da je te zadeve potrebno rešiti.

Svetnica Marija Imperl je dejala, da mora v pojasnilo povedati, da je pred svojo kandidaturo za svetnico, zaprosila za mnenje Protikorupcijsko komisijo ter dobila uradno tolmačenje, da delo direktorja in svetnice ni konflikt interesov.

Direktorica JZ ZD Radeče Ingrid Kus-Sotošek je dejala, da bi bilo prav, da bi povedali, da so se stvari začele dogajati že veliko pred 30.09.2016, da je bil sklican sestanek v ZD Radeče, na katerem ni bila prisotna, saj je bila v tistem času odsotna. Tudi glede anonimk je večkrat pozvala občino oz. občinsko upravo, da naj konkretizira navedbe in ni dobila odgovora. Na Nadzornem odboru občine je bilo navedeno, da je nekdo izmed članov dejal to in to, na njeno zaprosilo, da zadevo konkretizirajo, ni dobila odgovora. Prosi tudi, da se ji uradno posreduje odgovor, kaj se je začelo v februarju 2016.

Župan Tomaž Režun je dejal, da je ZD trikrat pozval na posredovanje zahtevanih pojasnil, pa ni dobil odgovora. Sestanka 20. 09. 2016 pa se je v ZD udeležil na pobudo zaposlenih. Na seji Sveta Zavoda ZD Radeče, ki je bila v februarju 2016 je zaprosil za natančen razrez sredstev med zaposlene o izplačilu delovne uspešnosti. Pisni odgovor v zvezi s tem bo posredovan direktorici.

Predsednik Nadzornega odbora Občine Radeče Franci Kadunc je dejal, da je Nadzorni odbor direktorici posredoval pisni odgovor, da bodo v skladu s svojimi pooblastili in pristojnostmi opravili nadzor nad finančnim poslovanjem JZ ZD Radeče. Takrat bodo tudi pojasnili vse navedbe, ki so jih zapisali ob tem, ko so zaprosili za zapisnik seje Sveta JZ ZD Radeče.

Pred glasovanjem sta svetnica Rafaela Pintarič in podžupan Janez Prešiček obrazložila svoj glas za.

Ker ni bilo več razprave, je župan Tomaž Režun dal na glasovanje



**SKLEP št. 1 I/2:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval aktualno problematiko v ZD Radeče. V kolikor se bo v nadaljnjem postopku izkazala nepravilnost direktorice ZD Radeče pri poslovanju ZD, bo ustanovitelj izvedel vse potrebne postopke, ki jih predpisuje veljavna zakonodaja.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odprava sklepa: zbirka sklepov, z zapisnikom: župan, direktorica občinske uprave, splošno in pravno področje, oglasna deska.

Seja Občinskega sveta Občine Radeče je bila končana ob 17.45 uri.


Zapisała:

Marinka Titovšek



Župan Občine Radeče:

Tomaz Režun



Štev.: 900-1/2017/3

